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Alulírott Molnár Zoltánné, a Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület (székhely: 6757 Szeged Koszorú 
utca 35.) elnökeként tájékoztatási kérelemmel fordulok az Önök hivatala felé! 
A Gyálai Holt-Tisza rehabilitációs munkáinak jelenlegi állásáról szeretnénk tájékozódni és egyben az 
elkövetkező időszakról is részletes leírást kapni. 
Látjuk, hogy elkezdődött a rehabilitáció, de csak találgatni tudunk információ hiányában. Tudni 
szeretnénk, hogy mire számíthatunk, mire kell felkészülnünk, mikor szállítják az iszapot, értesülni 
szeretnénk az időközi mintavételekről, azok eredményeiről.  
Az OVH honlapján sem találtunk erre vonatkozó tájékoztatást. 
Megdöbbenve kaptuk a hírt, hogy kis híján végzetes baleset történt a holtág azon szakaszán ahol 
leengedték a vizet és figyelmeztető tábla hiányában fiatal kiskorúak lovaikkal elsüllyedtek a száradó meder 
iszapjában. Csakis a tűzoltóság hősies áldozatos fellépésének köszönhető, hogy nem történt emberéletben 
kár és a lovak is megmenekültek. 
Most, hogy a sűrű aljnövényzet és a hatalmas fák kivágásra kerültek láthatóvá vált a teljes meder és főleg a 
kíváncsi gyermekek és fiatal teenager-ek lehetnek veszélyben. 
Kérem, Önöket tájékoztassanak bennünket a munkálatok minden folyamatáról és intézkedjenek, hogy ne 
történhessen többé baleset. Bizonyára számítanak a lakosság együttműködésére és ezt csakis megfelelő 
tájékoztatás mellett érhetik el. 
A másik probléma, amiben az intézkedésüket elvárjuk, az a Flóratom Kft legújabb 2022.április 05. napján 
akkreditált önellenőrzési vizsgálati anyaga. 
Ezek az adatok egyértelműen bizonyítják, hogy nem csupán termálvíz, hanem vele együtt szennyvíz folyik a 
fekete-bögei befolyóba!   KOI 711! BOI 480! 
Hogy fordulhat ez elő? Miért engedik ezt? A törvények csak ránk-állampolgárokra vonatkoznak? 
Miért nincs rákötve a szennyvízhálózatra egy ekkora cég? Megtehetik, ha igen, miért? 
Mellékletként csatolom ezt a vizsgálati dokumentumot Önöknek! Kérem intézkedésüket! 
A Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület, alapszabályában rögzített céljai és feladatai közt határozta 
meg a közvetlen környezetünk védelmét, ezen belül is kiemelten a Gyálai Holt-Tisza megfigyelését, szükség 
esetén a megfelelő hatóság részére megfelelő jelzést. 
( A Szegedi Törvényszék végzésének száma: 8.PK.60.055/2011/24., jogerőre emelkedett 2016.október 25. 
napján.) Adószámunk: 18218288-1-06. Egyesületünk, alapszabályban rögzített céljai alapján, a tárgyalt 
hatósági eljárásokban Ügyfélnek tekintendő, amely képviseli Gyálarét lakóinak jelentős részét. 
 
Szeged, 2022.június 21. 
 
Tisztelettel 
 
                   Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület 
 
                              Molnár Zoltánné  
                                        elnök          
 
  
 
 

Mama
Új bélyegző



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kovács Szilvia - PR referens 
Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
H-6720 Szeged, Stefánia 4. 
Telefon:  +36 62/599-599 
E-mail:  kovacspontszilvia@ativizig.hu 
 
 
 
 
 


